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Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet, mint az Erste 
Befektetési Zrt. függő ügynöke e tevékenysége keretében az Erste Befektetési Zrt. által forgalmazott 
egyes befektetési alapok befektetési jegyeire, valamint egyes kötvényekre vonatkozó adásvételi és 
bizományosi szerződéseket közvetít a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet hálózati egységeiben 
(továbbiakban: hálózat). 
 
A hálózatban elérhető termékek mindenkori körét az Erste Befektetési Zrt-nek a Bóly és Vidéke 
Takarékszövetkezet tekintetében irányadó Díjjegyzéke jeleníti meg.  
 
Az ügynöki forgalmazásba bevont Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet hálózati egységeket az Erste 
Befektetési Zrt. mindenkor hatályos ügynöklistája tartalmazza, mely az Erste Befektetési Zrt. 
honlapján (www.erstebroker.hu) megtekinthető. 
  
Az Erste Befektetési Zrt. a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet, mint függő ügynök útján az Ügyféllel 
kötött külön megállapodás alapján elkülönített értékpapír- és ügyfélszámlát nyit az Ügyfél részére, 
amely számlán tartja nyilván az Ügyfél eszközeit. Eltérő megállapodás hiányában ezen számlák 
vonatkozásában a pénzeszközökön túl kizárólag azon befektetési eszközök tarthatók nyilván, melyek a 
Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet hálózatában megvásárolhatóak azzal, hogy ezen eszközök körében 
sem írhatók jóvá a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezeten kívüli közvetítővel kötött ügyletek. E számlák 
felett rendelkezni kizárólag az Erste Befektetési Zrt-nél és/vagy a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet 
hálózatában lehetséges, a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet hálózatában pedig kizárólag ezen 
számlák körében adható megbízás.  

Ezen számlákra vonatkozóan kizárólag jelen levő felek között adható rendelkezés. 

A Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet ügynöki tevékenysége keretében eljár továbbá Nyugdíj-
előtakarékossági számlák illetve Tartós Befektetési számlák nyitása, a Nyugdíj-előtakarékossági 
számlák illetve Tartós Befektetési számlák feletti rendelkezés és megszüntetés tekintetében, valamint 
a fenti eszközök körében ellátja az e számlákhoz kapcsolódó értékesítési feladatokat. A Nyugdíj-
előtakarékossági számlák illetve Tartós Befektetési számlák tekintetében szintén érvényesülnek a fenti 
korlátozások.   

A fentiekben meghatározott befektetési eszközökre a Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet hálózatában 
az egységek nyitva tartási idején belül az adott fiók vonatkozásában meghatározott időszakban 
történik, melyről a befektetők a helyszínen tájékozódhatnak. 
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